



18 февраля в московском клубе Dandy safe состоялась презентация новой группы «Reality». Эта группа создана благодаря реалити-шоу «Жизнь после проекта» (Каникулы в Мексике MTV). На данный момент музыкальным продюсером женской группы REALITY является Анастасия Смирнова, которая является публичной личностью, снимается для различных гляцевых журналов, участвует в телепроектах. Однако наибольшую популярность Анастасии принес проект «Каникулы в Мексике». Группа REALITY - это новый формат молодых красивых сексуальных девушек, без вульгарности и пошлости. Все девушки имеют музыкальное образование. В марте планируется съемка первого клипа группы.

Презентация группы Анастасии Смирновой Reality

Добавил(а) Administrator
27.02.12 09:35
